

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ

РЕГЛАМЕНТ
проведення Кубка України з боротьби вільної
серед ветеранів

1. Мета та завдання заходу

Кубок України з боротьби вільної серед ветеранів (далі - змагання) проводиться з метою:

- збереження та примноження спортивної слави України;
- популяризації здорового способу життя та творчого спортивного довголіття серед населення України;
- залучення осіб середнього та старшого віку, спортсменів різних вікових груп, аматорів спорту до активних занять масовим спортом та участь у змаганнях зі спорту ветеранів;
- пропаганди ідей олімпізму, сприяння розвитку спорту ветеранів;
- активізації фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед ветеранів фізичної культури і спорту та населення в регіонах України;
- визначення кращих спортсменів-ветеранів для участі у чемпіонаті світу серед ветеранів 2021 року.

2. Строки та місце проведення заходу

Змагання проводяться з 05 по 07 жовтня 2021 року за адресою: Миколаївська обл., Миколаївський район, с. Рибаківка, зона відпочинку «Лугове», базі відпочинку «Южная».

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Керівництво проведенням змагань здійснюється Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорту) та Асоціацією спортивної боротьби України (далі – АСБУ).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на управління молоді і спорту Миколаївської обласної державної адміністрації та головну суддівську колегію (далі – ГСК), рекомендовану АСБУ, склад якої затверджується наказом Мінмолодьспорту.

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів під час проведення змагань – Синявський Віктор Вікторович.

4. Учасники заходу

До участі у змаганнях допускаються команди, сформовані з ветеранів спорту АР Крим, областей, м. Києва та Севастополя, які є громадянами України, мають реєстрацію та проживають на даних територіях, допущені до змагань за станом здоров'я лікарем та за умови обов'язкової наявності страхового медичного полісу, дійсного на період проведення змагань.

До участі у змаганнях залучаються спортсмени 35 років і старші.

Згідно з роком народження спортсмени розподіляються на дивізіони:

Дивізіон А: 35 – 40 років (1986 – 1981 р.н.);

Дивізіон В: 41 – 45 років (1980 – 1976 р.н.);

Дивізіон С: 46 – 50 років (1975 – 1971 р.н.);

Дивізіон D: 51 – 55 років (1970 – 1966 р.н.);

Дивізіон E: 56 – 60 років (1965 – 1961 р.н.);

Дивізіон F: 61 – 65 років (1960 – 1956 р.н.);

Дивізіон G: 66 – 70+ років (1955 – 1951+ р.н.).

Якщо у ваговій категорії дивізіону заявлено менше 3 спортсменів, найближчі дивізіони можуть об'єднуватись у межах однієї вагової категорії.

Спортсмени розподіляються за ваговими категоріями: 55-62 кг; 70 кг; 78 кг; 88 кг; 100 кг; 130 кг. В кожній ваговій категорії може бути допуск + 2 кг.

Склад команди необмежений.

До участі у змаганнях допускаються також іноземні громадяни, які знаходяться на території України на законних підставах та виконують умови цього регламенту.

5. Характер заходу

Змагання особисто-командні, проводяться відповідно до Правил спортивних змагань з боротьби вільної (далі - Правила) та даного регламенту. Сутучки продовжуються 2 періоди по 2 хвилини з 30 - секундною перервою.

6. Програма проведення змагань

Програма змагань:

05 жовтня 2021 року – день приїзду учасників;

9.00 - 16.00 – розміщення учасників, робота мандатної комісії;

17.00 - 18.00 – медична комісія та зважування спортсменів.

06 жовтня 2021 року:

10.00 - 10.30 – урочисте відкриття змагань;

10.30 - 18.00 – змагання у дивізіонах та вагових категоріях;

07 жовтня 2021 року:

10.30 - 18.00 – продовження змагань у дивізіонах та вагових категоріях;

18.00 – 19.00 – нагородження переможців та призерів, урочисте закриття змагань, від'їзд учасників.

Допускається проведення змагань за умови, що в спортивних змаганнях братимуть участь не менше 5 спортсменів у кожній спортивній дисципліні.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» та від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та за згодою управління молоді і спорту Миколаївської облдержадміністрації на проведення заходу.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Особиста першість визначається відповідно до Правил.

Загальнокомандний підсумок підводиться за найбільшою кількістю очок набраних спортсменами в особистому заліку у кожній ваговій категорії та дивізіоні.

Очки нараховуються за таблицею:

Місце	Кількість очків	Місце	Кількість очків
1 місце	10	6 місце	2
2 місце	7	7 місце	1
3 місце	5	8 місце	0
4 місце	4	9 місце	0
5 місце	3	10 місце	0

Спортсмени, які посіли в особистому заліку I-III місця нагороджуються медалями Мінмолодьспорту та дипломами АСБУ.

Переможці у командному заліку нагороджуються дипломами АСБУ. Учасники змагань нагороджуються кубками АСБУ у наступних номінаціях: «Кращий спортсмен змагань» та «За спортивне довголіття».

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань (проживання, харчування, проїзд та добові суддям, медалі, оренда спортивних споруд, канцтовари та папір) здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України передбачених

Мінмолодьспорту відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік згідно із затвердженим кошторисом змагань.

Витрати на нагородження переможців дипломами в особистому та командному заліках, дипломами та кубками в номінації «Кращий спортсмен» та «За спортивне довголіття», оренду спортивних споруд, перевезення і оренду борцівського килима, здійснюються за рахунок коштів залучених АСБУ, а також інших позабюджетних коштів, використання яких не суперечить чинному законодавству України.

За кошти організацій, що відряджають або за власні кошти учасників здійснюються всі витрати з участі спортсменів та тренерів у змаганнях: оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення спортивної техніки та інвентарю до місця проведення змагання, харчування, проживання та страхування від нещасних випадків.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки на участь у змаганнях формуються структурними підрозділами з питань фізичної культури і спорту АР Крим, областей, м. Києва і Севастополя та надаються до 30 вересня 2021 року на ім'я відповідального за розвиток боротьби вільної ветеранів АСБУ Адирхаєва С. Г., тел. (066) 744 51 93, e-mail: asoslan59@gmail.com.

Іменні заявки, завірені печаткою та підписані керівниками структурних підрозділів з питань фізичної культури і спорту АР Крим, областей, м. Києва та Севастополя, завірені лікарем, оригінал паспорту громадянина України, довідки з результатами експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, страховий медичний поліс надаються до мандатної комісії уповноваженим представником збірної команди регіону не пізніше 17.00 год. 05 жовтня 2021 року.

Мандатній комісії змагань забороняється приймати іменні заявки, що не відповідають вимогам Правил.

Територіально-адміністративні одиниці, які своєчасно не надали іменні заявки, до участі у змаганнях не допускаються.

Відповідальність за своєчасне надання попередніх та іменних заявок покладається на структурні підрозділи з питань фізичної культури і спорту АР Крим, областей, м. Києва та Севастополя, а контроль за виконанням цих вимог – на ГСК змагань.

Звіт головного судді змагань, протоколи змагань, заявки (іменні та командні) надсилаються офіційним листом від АСБУ протягом 5-ти календарних днів після завершення змагань у паперовому вигляді до Мінмолодьспорту за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. Київ, Україна, або в електронному вигляді на e-mail: correspond@msms.gov.ua.

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця команд-учасниць надається АСБУ до Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у понеділок) на e-mail: minsport_fvrvn2017@ukr.net.

11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення заходу

Можливе додаткове включення до остаточного варіанту заявки до або під час мандатної комісії окремих учасників змагань відповідної адміністративно-територіальної одиниці з обов'язковим наданням медичного дозволу для участі у змаганнях.

Результати змагань можуть бути оскаржені представником команди. Протест (апеляція) у письмовій формі подається до суддівської колегії змагань не пізніше, ніж за 30 хвилин після закінчення змагань.

Оскарження негайно розглядається ГСК.

До медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря на змаганнях обов'язкова.

Лікар входить до складу суддівської колегії на правах заступника головного судді. Усі його рішення в межах компетенції обов'язкові для учасників, суддів, організаторів змагань.

Персональну відповідальність за здоров'я учасників під час проведення змагання, крім випадків травмування, несуть лікарі, які надали висновок – допуск спортсмену на участь у змаганнях.

Під час проведення змагань головний суддя та лікар несуть персональну відповідальність за виконання вимог всіма учасниками заходу, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Начальник відділу
масового спорту

Артем ОРІШЕВСЬКИЙ

ПОГОДЖЕНО

Президент Асоціації
спортивної боротьби

Олег КРАВЧЕНКО
2021 року

